

是“最可爱的人” 还是“最可怜的炮灰”？



中共在朝鲜战争中使用人海战术，一场战斗下来，战场上躺满成片的志愿军战士尸体。

巍巍写的《谁是最可爱的人》自1951年起就被选入中学课本，影响了几代中国人。了解了韩战真相，不禁叹息，他们其实是最可怜的炮灰。同为军人，中美士兵的命运却截然不同。

■ 中共人海战术 飞蛾扑火

在朝鲜战场上，联军完全控制了领空权；中共军队则占有数量优势，以无数年轻志愿军的肉体 and 劣势武器装备来抵挡联军的精锐枪炮。

美军文献中描述到：“中国军队好像对美军致命的火网毫不在意，第一波倒下，第二波就跨过第一波的尸体继续前进，接着是第三波、第四波……那阵势看起来好像是些殉教者。”有的只有十五六岁。

用一群群士兵消耗敌方的弹药，击垮对方的意志。这就是中共敢打硬仗的秘诀。

中共派出督战队，阵前退缩者格杀勿论。当年督战队老兵李振举说：“在朝鲜两年，我没有杀过一个美国兵，自己人却杀得记不清了”。

苏联官方解密文件称，中方死亡100万，是联军的20倍。

韩战联合国军总司令李奇微将军曾叹道：“中国人（中共）不仅漠视生命的价值，也漠视自己人的生命。”

■ 长津湖：“最悲惨可怕”的战役

长津湖战役历时17天。那年冬天，朝鲜经历了50年来的最低气温，夜间最低接近零下40度。中共急调第9兵团15万人参战，企图围歼美军陆一师。该兵团集结在苏南、上海一带，是准备攻打台湾的精锐部队。原计划在途经沈阳时补给御寒物资，但他们接到急令，要求火速直接入朝，根本来不及补充棉衣。士兵们身上穿着的是华东地区单薄的冬装。

入朝后，每个班只有一两床棉被，摊在雪地上，十多个人挤着互相搂抱取暖。饥饿和寒冷吞噬了整个部队。每次部队开始行动时，总有一些人留在原地再也站不起来。

20军59师177团6连奉命在死鹰岭伏击美军，然而当美军经过时伏击部队一枪未开。一名美军下士回忆到，当他们轻松攻到山顶时，惊呆了：山头上到处是中国士兵的尸体，大约有一两百具，他们在炮击之前就已经冻死了。死后还保持着三三两两抱在一起取暖的姿势。

长津湖战役中被冻死的中国士兵多达3万人。据中共自己统计，有3个连的埋伏人员全部冻死。

这其实是场人祸。紧急命令让9兵团失去唯一的棉衣补给机会。此外，为了让部队尽快到达伏击地点完成包围，指挥部下达了超越极限的行军命令，参战部队为抢速度，强令士兵放弃厚重笨拙的御寒衣物。

部队尚未进入战区，下发的粮食就已吃完，各部队平均断粮两天以上，有的长达7天。有时一天的口粮只是两个冻土豆。炒面吃光了，就吃雪、草根、树叶，甚至战友的尸体。士兵们通常将干粮袋里的最后一点碎末留下来，称作“冲锋粮”，直到发起攻击时才一口吞下以补充能量。

相比之下，美军认为，御寒装备是主要的，冻死冻伤绝不允许，首先空投的是御寒装备而非弹药。

如今，中共把冻死惨剧美化成光荣的“冰雕连”，变成昂扬的爱党礼赞，闭口不谈自己的失责和对生命的漠视。

■ 人道与非人 战俘冰火两重天

韩战结束后，双方遣返战俘。美国战俘回国，受到英雄般的欢迎。

中共代表轮番劝说志愿军战俘回国，但22,000余名战俘中有14,235人选择前往台湾。后来，他们有的完成学业；有的考上军校，当了军官。渐渐融入台湾社会，过上正常生活，直至善终。

而回到大陆的战俘，档案中注明“系终生控制使用对象”，在历次运动中被扣上“叛国投敌分子”“里通外国分子”“叛徒”“特务”等罪名。在婚姻、求学、就业中受尽歧视。不少人被发配农场、煤矿劳改。有的逃荒要饭，很多人被迫害致死或被逼自杀。

■ 结语

中共视生命如草芥，不惜一切代价维持极权暴政，数以百万计官兵被碾作炮灰。

著名法学家、志愿军老兵程干远著书表示，“不能再为独裁政权去卖命了，军队不能变成他们打天下和看家护院的队伍。”